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Câu 1. (2,5 điểm)
Cho hàm số 
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 có đồ thị (C) . Tìm những điểm M  trên đồ thị (C) sao cho tiếp tuyến với (C) tại M cắt các trục 
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 lần lượt tại 
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 (với O là gốc tọa độ).

Câu 2. (2,5 điểm)

Cho phương trình bậc ba: 
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[image: image10.wmf]123

,,

xxx

 là ba nghiệm của phương trình đã cho. Không giải phương trình hãy tính tổng  
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Câu 3. (2,5 điểm) Giải hệ phương trình sau trên tập số thực:
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Câu 4. (3,0 điểm)

Cho dãy số 
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 được xác định bởi:  
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Tìm số hạng tổng quát của dãy số 
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. Từ đó suy ra giới hạn 
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Câu 5. (3,0 điểm) 

Cho 
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 là ba số thực dương thỏa mãn điều kiện 
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Câu 6. (6,5 điểm). Cho tam giác ABC, có bán kính đường tròn ngoại tiếp 
[image: image22.wmf]5
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a) Với giả thiết trên, xét trong mặt phẳng tọa độ (Oxy), gọi 
[image: image23.wmf](3;2)
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 là một điểm thuộc đường thẳng AB. Từ đỉnh A của tam giác ABC kẻ các đường trung tuyến, đường phân giác trong lần lượt có phương trình 
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. Tìm tọa độ các đỉnh 
[image: image26.wmf],
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 của tam giác ABC. Biết rằng hoành độ các điểm B, C đều dương.

b) Gọi M là một điểm bất kì nằm trong tam giác ABC và 
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 lần lượt là độ dài các cạnh, độ dài các đường cao kẻ từ các đỉnh A, B, C của tam giác ABC. Chứng minh rằng:  
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	CÂU
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	Câu 1:

2,5 điểm
	Gọi 
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 là điểm cần tìm và 
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 là  tiếp tuyến với (C) tại M. Phương trình 
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	Gọi G là trọng tâm của tam giác OAB ta có 
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	Vì 
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Do 
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	Vậy các điểm cần tìm là
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	Câu 2:

2,5 điểm
	Theo định lí Vi-et ta có:
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	Vì 
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Mặt khác : 
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	Câu 3:

2,5 điểm
	Điều kiện 
[image: image61.wmf]0

0

2

2

x

x

y

y

>

ì

>Û

í

<

-

î

 hoặc 
[image: image62.wmf]0

2

x

y

<

ì

í

>

î


	0,25

	
	1/ Xét trong điều kiện 
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Suy ra 
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	Thay 
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Với 
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	2/ Xét trong điều kiện 
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	Vậy hệ phương trình có hai nghiệm 
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	Câu 4

(3 điểm)
	Đặt 
[image: image81.wmf]11111

3332

nnnnnn

yxxyxyy

----

=-Û=+Û=+Þ=

.

Khi đó 
[image: image82.wmf](

)

2

22

1

11

11

1

3

3

3

22

2(3)

n

nn

nnn

nn

n

y

xy

xyy

yy

x

-

--

--

-

+

+

=Û+=Û=

-

;
	0,5



	
	Xét hai dãy 
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	Ta chứng minh: 
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	Mặt khác theo cách xác định dãy 
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	Do đó 
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Từ cách đặt suy ra 
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	Suy ra 
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	Câu 5

(3 điểm)
	Do 
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	Khi đó 
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	Suy ra 
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	Câu 6

6,5 điểm
	a) Tìm tọa độ các đỉnh B, C
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	Tọa độ của điểm A là nghiệm của hệ phương trình: 
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Đường thẳng AB đi qua
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	Qua D kẻ đường thẳng 
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	Gọi 
[image: image126.wmf]a

 là góc giữa hai đường thẳng AB và AC.
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Theo định lí sin trong tam giác ABC ta có 
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	Vì hoành độ của B và C dương nên hai điểm cần tìm là 
[image: image135.wmf](2;0),(5;0)

BC

.
	0,25

	
	b) Chứng minh: 
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	Từ định lí sin trong tam giác ABC có 
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Ta có 
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(với G là trọng tâm; 
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	Mặt khác: 
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Áp dụng BĐT AM-GM cho 2 số dương 
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	Thay vào (2), ta được: 
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Dấu đẳng thức xảy ra khi dấu đẳng thức (1) và (2) đồng thời xảy ra 
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